Состав Комиссии
по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в Администрации сельского поселения Знаменский сельсовет муниципального района
Белебеевский район Республики Башкортостан,
и урегулированию конфликта интересов:


Самойлов Александр Витальевич - глава сельского поселения Знаменский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан - председатель Комиссии; 
Курманкаев Ринат Зайдуллович - заместитель председателя Совета сельского поселения Знаменский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан - заместитель председателя Комиссии;
Мухаметова Наталья Анатольевна - управляющий делами Администрации сельского поселения Знаменский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан - секретарь Комиссии.

члены Комиссии:

Леонтьева Ольга Николаевна – специалист 1 категории землеустроитель первой категории Администрации сельского поселения Знаменский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан;
Гусманова Ирина Ивановна – специалист 1 категории Администрации сельского поселения Знаменский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан.


